

“千子晨”突然歇业老板“跑路”

因欠薪给员工发致歉短信 不少新人付全款未拿到婚纱照

这几天,浦东周浦万达广场的千子晨婚纱摄影店“门庭若市”,新人们因店老板“突然消失”而相聚维权……记者了解到,上周末“千子晨”在上海的4家门店突然歇业,大量新人未取到或付款后未拍成婚纱照。此外,店员也大多被欠薪。目前,劳动仲裁、工商、警方等部门已介入此事。

4家店全部关门

俞先生告诉记者,今年9月份他和太太在千子晨婚纱摄影店预订拍摄婚纱照,“我们选的是5000多元的套餐,当时就付了全款。”据他称,四川北路分店不久后停业,他们便一直与龙漕路上的总部联系;之后的10月至11月间,俞先生与太太完成了拍照、选片等流程,原本预计12月底拿照片。

谁料上周末他从微博上获悉,“千子晨”停业了。据记者了解,“千子晨”在沪包括龙漕路总店、周浦万达广场分店在内,共有4家分店,这些店几乎同时歇业,几天来,大量新人来到各家门店讨要说法。其中既有像俞先生一样,已经完成所有流程,只等取照片的新人,也有一些已付下数千元全款,但尚未拍照的新人。

另一受害者周先生告诉记者,他们不久前刚完成拍摄,周日上午突然接到之前的客服来电,让他们赶紧去拷底片,“幸好主动联系我们,把底片取回了,不然损失更大。”

前一天还在营业

记者昨晚赶到龙漕路千子晨婚纱摄影总部,房内空无一人,电

脑等办公设备也不见踪影,门上贴着新人自发设立的维权信息。

记者辗转联系上一名“千子晨”的工作人员,对方称,他们也是事后得知“老板消失”的。这名供职于周浦店的店员称,老板至今还拖欠3个月的工资,由于部分员工的工资系底薪加提成,因此有员工近半年的提成尚未结清。

这名工作人员称,他们12月24日还是正常营业,之后竟被告知“第二天不用去上班”了;而就在当天晚上,店面内陈列的婚纱,以及办公所用的电脑等都被撤走。

此外,有管理层面的员工接到过老板的短信,大致内容为“我们最近谈了融资,全都失败了,最后的机会也没有了。公司做不下去了,谢谢你们这些年的支持,让你们失望了。我们会想办法把薪资给

你们,但是需要一些时间。”。事发后,“千子晨”的一些供应商也找上门来,称对方仍有欠款未结清。

数百对新人受累

通过新人提供的联系方式,记者昨晚试图联系“千子晨”的几名管理人员但对对方手机均处于关机状态。

为此,昨晚已有新人在网上成立了QQ群维权,初步统计受此事牵连的新人约数百对。据了解,目前“千子晨”的相册供应商人员也参与其中,主动联系部分新人取回已制作成册或裱成相框的照片。

至于新人们的损失,目前公司所属地警方、劳动仲裁、工商等部门已介入调查。

本报记者 许明



南京西路江宁路口昨发生险情

电车「辫子」脱落 砸碎后车玻璃

本报讯(记者陈浩)昨天下午3时10分许,南京西路江宁路口,一辆20路电车的“小辫子”突然脱落,将后方一辆丰田凯美瑞轿车的前挡风玻璃砸出一片“蛛网”。事故造成路口拥堵,所幸无人员伤亡。

记者赶到现场看到,一辆黑色丰田凯美瑞轿车停在事发路口的江宁路上,闪着双跳灯,驾驶员座位正前方的前挡风玻璃上,有一个拳头大小的凹坑,凹坑四周裂缝呈放射状,形成一大片“蛛网”。

轿车司机和20路电车司售人员正在一旁,向民警登记相关信息。几十米开外的中信泰富广场旁的南京西路,一辆20路电车停在路边,车内乘客已被清空。车队工程技术人员已经赶到,抢修人员爬在车顶,正在维修砸坏的“辫子”支脚(见图 陈浩摄)。

据目击者介绍,事发时这辆20路电车由东向西行驶至路口,突然“辫子”掉下来,正好砸在后方的凯美瑞轿车的前挡风玻璃上。这起事故引起路口交通拥堵,交警及时赶到,将当事人的两辆车“拉开”。

“如果‘辫子’直接砸在行人头上,后果真是不堪设想。”路人心中有余悸地说。

抢钱歹徒挥刀划伤民警脸颊

事发五角场创智天地内 男子逃出不远即被制服

本报讯(记者许明 新民网沈文林)昨晚8时40分许,五角场政立路淞沪路创智天地内,一名男子因抢劫遭民警围堵,竟挥刀划伤民警,最后被赶来增援的特警等擒获。

目击劫案发生

创智天地保安负责人雍先生告诉记者,当晚8时35分,中心花坛处有一男一女在纠缠,“我们原本以为是男女朋友吵架,也没多留心。”谁料,这对男女之后拉拽着来到创智天地6号楼附近,“我当时发现情况不对,女的被男的掐着,一直想挣脱。”在6号楼外执勤的保安小黎立即报了警。

不久,政立路上驶来两辆警用摩托车,“后来才知道,之前就有报警说有人抢钱。”保安称,一名民警与一名社区保安来到这对男女身旁,男子见势不妙,放开女子后窜回创智天地内,民警、社区保安及保安立即追了上去。

一路围追堵截

记者注意到,创智天地内有多幢房屋,范围较大,道路四通八达,且路灯灯光昏暗。据称,当时民警发现男子手中有一把刀具,遂提醒一同追捕者小心,并试图上前打掉对方手中的刀具。纠缠



被歹徒划伤脸部的秦警官(左一)及社保队员殷先生 许明摄

中,民警的脸部被划伤。

民警受伤后,仍与保安一起围堵这名男子,防止其进入创智天地的地下室及商务楼内。约20分钟后,这名男子从淞沪路一侧大门逃出。

此时,增援的特警等已赶到现场。最终在一路的围追堵截之后,这名男子在事发地不远处的政通路国济路处被制服。

持刀男子被拘

据警方透露,此事系一女子

在政立路淞沪路处遭抢劫引发,嫌疑人于晚上9时10分许被控制,目前已被带走接受调查;而被抢的女子未受伤,事后已前往派出所协助调查。

记者在长海医院见到了受伤民警。据了解,受伤民警姓秦,56岁,其右侧脸颊处有一道4厘米左右的刀伤,经过包扎后已无大碍。

今天上午,记者从公安部门获悉,持刀男子姓盛,21岁,上海人,目前已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查处理中。

莘庄公园“中式英语”



新民网上海滩微博:t.xinmin.cn
(网友随手拍真相 欢迎报料上微博) 本次图片采用费100元

网友爆料:挂有“上海市星级公园”“文明示范公园”两块牌子的莘庄公园,门前一块“公园新增便民服务措施”牌子的英文让人犯糊涂。(网友@shanzi)

记者调查:“A day in the park gate to provide water free of charge to tourists”。读完想必大多数人都会犯迷糊:“这说的是什么啊?”对照中文才知道,说的是“每天在公园门口免费向游客提供开水”。一名老外看了也直呼看不懂。“还真是‘直译’啊!”网友说,这块挂在莘庄公园大门旁、中英文对照的“公园新增便民服务措施”牌子已经“在岗”二三年了。公园负责人陆先生表示,牌子由上级部门统一制作,一直没有人注意到这个问题;公园方面会向上级反映并修改。 见习记者 齐旭

突发新鲜事
热线:962288
微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

一男子争执中刀捅三员工 致一死二伤 事发后行凶者呆立公司门外

本报讯(新民网萧君玮 沈文林)昨天中午,北石路80号一家公司发生悲剧,两名男子在公司大门口前后追逐,其中一人被捅身亡。

记者赶到现场看到,事发公司铁门紧闭,门内空地有被冲刷过的痕迹。记者试图向公司内部人员了解情况,但对方三缄其口,未予回应。

事发地对面为一处水产市场,目击者陈先生描述,当时他听到有人呼喊救命,随即看到两个男子前后追逐,朝公司大门口跑来。一名在路口巡逻的保安也印证了这一点,他称,其中一人拿利器插向另一人胸口,伤者倒地后不一会就没了动静,事发前后不过5分钟左右。捅人后,行凶男子并未离开现场,而是呆站在公司大门口外等候警方到来。

据悉,北石路80号内仅有几栋办公楼,行凶者40多岁,死者30多岁,两人从办公室方向出来后,一直在争执中。

记者从警方获悉,昨天中午11时51分,普陀警方接报北石路一公司门口有人打架,迅速派员前往处置。经初步了解,事发公司一名来沪务工人员与另外三名员工发生矛盾,持刀将对方捅伤,致一死二伤。目前,犯罪嫌疑人已被警方抓获,案件正在进一步侦查中。

骑车女命丧土方车

本报讯(记者陈浩)昨天下午4时05分许,虹口区新港路天宝路口发生一起惨祸,一名骑自行车的女子命丧土方车车轮下。

目击者吴小姐告诉记者,当时一辆绿色土方车在新港路上由西向东行驶,至天宝路右转向南。此时,一名女子在天宝路上骑自行车至路口,被土方车卷入车底。“这名女子大约50岁,身穿红色衣服。她侧躺在土方车左前轮下,扑倒在地,一动不动,口吐一大滩鲜血。”自行车摔在这名女子身旁。

记者从市一医院了解到,这名女子被送院后,经抢救无效身亡。目前,肇事司机已被警方控制,事故原因有关方面还在进一步调查中。

热线专递 >>>

【货车噪声扬尘扰民】

昨晚8时49分:读者朱先生来电反映,徐汇区华发路上货车通行频繁,噪声、扬尘非常大,严重影响周边居民休息。

【路灯缺失存在隐患】

昨晚7时24分:读者尹先生来电反映,奉贤区奉拓公路上有一段路一直没有路灯,存在安全隐患,希望有关部门关注。 许明 整理